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Након сусрета председника Србије Александра Вучића и председника Русије Владимира
Путин, Вучић је изјавио да о неким стварима не може јавно да се говори.
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У наставку прочитајте транскрипт са сусрета два председника који је објавио
Кремљ:

  

Владимир Путин састао се у Кремљу са председником Републике Србије Александром
Вучићем, који је стигао у Москву да учествује у прослави поводом 75. годишњице победе
у Великом домовинском рату.

  

Владимир Путин: Поштовани господине председниче! Веома ми је драго што вас видим!

  

Желим да вам се захвалим што сте дошли на прославу поводом победе у Великом
домовинском рату и на војну параду. Сутра ће јединице српске војске, заједно са руским
друговима по оружју, проћи Црвеним тргом.

  

Између наших земаља, формирају се врло прагматични, али истовремено посебни, врло
добри савезнички односи.

  

На почетку нашег састанка желим да Вам честитам на убедљивој победи ваше странке
на парламентарним изборима у земљи.

  

Александар Вучић: Хвала вам пуно.

  

Владимир Путин: Односи наших земаља развијају се у свим областима, укључујући
економску сферу. Прошле године је трговина, по мом мишљењу, порасла за 22,6 посто, а
ове године у првом кварталу већ је 7,7.

  

Активно и успешно сарађујемо у борби против коронавирусне инфекције, настављамо
инвестиционе активности и развијамо односе у свим областима, укључујући безбедносна
питања, боримо се против савремених претњи - не само пандемије, већ и претњи као
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што су организовани криминал и тероризам. Радимо на пољу војне сарадње, на пољу
војно-техничке сарадње.

  

И наравно, наше односе развијамо у области културе, образовања, као и у духовној
сфери.

  

Веома ми је драго што вас видим! Још једном, добродошли!

  

Александар Вучић: Поштовани господине председниче! Драги пријатељу!

  

Веома ми је драго што имам прилику да се данас састанем са Вама и поразговарам о
читавом спектру наших односа.

  

Србија и Русија су искрени пријатељи. Пре свега, хтео бих да Вам захвалим што сте увек
нашли време за Србију. То је веома важно за нас и то заиста ценимо.

  

Имамо заиста пријатељске, конструктивне, и оптимистичне односе у свим областима.
Наши политички односи су на највишем нивоу. Надам се да, као и увек, да заједно са
Вама можемо много учинити на повећању промета.

  

Још једном желим да изразим велику захвалност и Вама лично, господине председниче
и драги пријатељу, на недвосмисленој подршци виталним , националним и државним
интересима Србије, нарочито њеном територијалном интегритету и суверенитету.

  

Као што знате, имамо веома тешку политичку ситуацију на Западном Балкану. О овом
питању ћемо разговарати.

  

Желео бих још једном да нагласим да Србија као слободна и независна држава одржава
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војну неутралност. Мислим да је то једина земља у региону која има такву дефиницију.

  

Још једном Вам се захваљујемо на подршци и на помоћи око епидемије коронавируса.
Велико хвала Вама, пуно хвала руском народу.

  

За мене лично и за моју земљу Србију, Ваша позивница да сутра учествујемо на Паради
победе је велика част. Поносни смо на нашу заједничку победу. Наравно, учинили сте
све по питању очувања историјске успомене на Други светски рат. Ми ћемо помоћи по
овом питању.

  

Хвала вам на подршци. Хвала на честиткама.

  

И наравно, чекамо вас пре краја године у Београду, у Србији. Надам се да ћемо имати
прилику да вам пружимо срдачну добродошлицу и гостопримство које нам увек пружате.

  

Хвала још једном.

  

Владимир Путин: Хвала.

  

(кремлин.ру, НСПМ)

  

Видети још:  Вучић након састанка са Путином у Москви: Разговарали смо о
стварима о којима не можете јавно да говорите; Читам те глупе наслове "српски
парламент без опозиције" - како ви то знате, како то ико може да зна
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